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Дубай - екстравагантен петзвезден лукс !
Оазис в пустинята, перфектно съчетание на най-доброто от Новия свят,
 с уюта и топлината на арабско гостоприемство.
Пустинята в контраст с всичко ново и модерно ще ви остави без дъх!
Подарете си тази релакс, съчетан с блясък и лукс !

Предложения за допълнителни екскурзии срещу заплащане:

Сафари с джипове в пустинята с вечеря

Уникално, романтично и приключенско! Позволете на прекрасната мека бяла светлина на лунните лъчи да падне върху лицето Ви по време на вълшебните моменти в пустинята след залез слънце с настъпването на нощта... Ще спрете за фото-пауза, за да си направите снимки сред неподправената красота на арабската пустиня, да запечатате камилите в тяхната естествена среда и да съхраните гледката на великолепния залез. Спускайки се и изкачвайки се по стръмните пясъчни дюни, ще се отправите към бедуински лагер, където ще имате възможност да яздите камила, да си направите временна татуировка с къна или да пушите наргиле. Вечерята ще бъде барбекю. Безалкохолните напитки, кафето, чаят и минералната вода са без лимит. Кръшна танцьорка ще завърши това необикновено пътешествие с истински арабски танц.

Градините на Дубай и Madinat Jumeirah

Цветни килими и многобройни арки насред пустинята! Няма да може да отделите сетива от феерията и аромата на милионите цъфтящи цветя, аранжирани в разнообразни спиращи дъха форми, простиращи се на длъж и на шир около вас. При всяко следващо връщане тук подредбата и нюансите са различни. Тези вълшебни градини са създадени от човешка ръка на площ от 72 000 кв.м. и са дом на 120 милиона растения. Екскурзията продължава с комплекса Madinat Jumeirah, намиращ се недалеч от Бурж Ал Араб и описван като най-зеленото и екзотично място в Дубай. Покритата част на пазара е истински лабиринт от малки улички, където попадаш все едно във вълшебна приказка. Пищна зелена растителност и вода, която те обгръща от всякъде, и която плавно и лениво се носи покрай десетките ресторантчета, площадки, летни театри и се отправя навътре далеко, далеко в комплекса, където се намират няколко супер скъпи и луксозни хотела, най помпозният от които е самия  Бурж Ал Араб.
*Градините са отворени за посещение от края на месец ноември до началото на месец май. Начален час: 09:30. Продължителност: 5 часа.

Посещение на Глобъл Вилидж

Вечерта имаме удоволствието да ви поканим  да се потопите в културата на целия свят-  над 30 павилиона от 85 различни страни, кафенета и ресторантчета разположени около канал с грандиозни алеи за разходки. Милионите посетители се забавляват с изключителни изпълнения на живо и концерти, вкусни международни ястия, автентични занаяти и стоки от различните страни. Ще имаме възможност за пазаруване на ръчно изработени бижута от всички краища на света, уникални сувенири и произведения на изкуството... 

*Глобъл Вилидж е отворен за посещение от месец ноември до април!






Виенското колело и Цветните фонтани на Палм Джумейра

Най-голямото в света виенско колело — Ain Dubai — се издига на 250 м височина, и предлага спиращи дъха гледки към Дубай Марина, JBR и острова Blue Waters Island. Екскурзията продължава с вкусен обяд на Палмовия остров, а деня ще завърши пред най-големите в света цветни фонтани и тяхното светлинно шоу — над 3000 LED светлини и танцуващи водни струи на 105 м височина пред иконата на Палм Джумейра — хотел Атлантис.


Разходка с яхта по Дубай Марина и Цветните фонтани

Време е за приключения! Вдъхновяваща разходка с яхта около Палм Джумейра и Арабския залив. Екскурзията ще започнем с вкусен обяд в автентичен арабски ресторант на JBR, след което ще продължим с двучасовото морско пътешествие — ще видим емблематичният за Дубай хотел 7* Бурж ал Араб от морето и първият палмов остров Джумейра с невероятния хотел Атлантис. Ще имаме възможност да поплуваме в топлото арабско море (спирка за около 30 мин) и да си направим зашеметяващи снимки, на които да завидят и най-известните инфлуенсъри. И още — панорамните снимки ще запечатат най-новата атракция — най-високото и голямо виенско колело в света Ain Dubai, намиращо се на Blue Waters Island по залез слънце. Деня ще завършим пред най-големите в света цветни фонтани и тяхното светлинно шоу — над 3000 LED светлини и танцуващи водни струи на 105 м височина пред иконата на Палм Джумейра — хотел Атлантис.


Модерен круиз по Дубай Марина с вечеря

Двучасов круиз на традиционно арабско корабче. Насладете се на една съвсем различна и невероятно красива панорама на Дубай! Ще останете впечатлени от пищно осветените небостъргачи на Дубай Марина, яхтеното пристанище, Dubai Marina Mall, множеството 5-звездни хотели с интересна архитектура и Палмата Джумейра.


Екскурзия до Абу Даби

Абу Даби е ултрамодерен град, наричан още Манхатън на Близкия изток, а също и “най-зеленият град” в региона с обилната си зеленина и красиви паркове и градини. Навлизайки в града, ще бъдете очаровани от великолепието на Бялата джамия „Шейх Зайед” - най-известната забележителност на Абу Даби и една от сградите с най-голяма архитектурна стойност в ОАЕ, а също и една от най-красивите джамии в целия свят. Строена в продължение на 11 години от над 3000 работници, джамията ще спре дъха ви с най-голямата в света мраморна мозайка, най-големият килим в света покриващ площ от 5600 кв. м и тежащ 47 тона, както и един от най-големите полилеи с диаметър от 10м и височина 15м украсен с безбройни кристали Сваровски.
Екскурзията продължава с фотостоп пред изумителния и изискан хотел с формата на замък Emirates Palace. В хотела са инвестирани приблизително 3 милиарда долара и труда на 20 000 работника в продължение на 3 години. В него работят около 1800 служителя от 49 държави, а в украсата на десертите годишно се използват над 5 кг чисто злато за ядене.
По обяд ще отдъхнем в Marina Mall, след което  ще продължим с посещение на Qasr Al Watan - действащият дворец на шейха, дом на Върховния съвет на ОАЕ и Федералния кабинет. Ще бъдете 


впечатлени от бялата фасада на двореца, с повече от 5000 геометрични и флорални мотиви, вдъхновени от традиционната арабска иконография. Всяка от вратите на двореца е изработена от солиден клен с твърдо изваяни детайли от 23 карата злато. Дълга 100 метра, широка 100 метра и покрита с купол с диаметър 37 метра, Голямата зала е архитектурното сърце на Каср Ал Ватан. Следобед ще посетим остров Яс /Yas Island/ - известен с пистата си за Гран При на Формула 1 (не е включено посещение на пистата) и фирмените магазини на развлекателния парк Ferrari World.


Музеят на бъдещето

Най-красивата сграда в света е дом на пет различни експозиции, които изследват бъдещето на космическите пътувания, изменението на климата и екологията, здравето, уелнеса и духовността. Облечена в стомана и стъкло, без нито един ъгъл или колона, сградата наподобява човешкото око, а изкусните калиграфски символи – поезията на Шейх Мохамед бин Рашид ал Мактум, която гласи: „Бъдещето принадлежи на тези, които могат да си го представят, проектират и изпълняват. Това не е нещо, което очаквате, а по-скоро създавате“. Погледът е насочен към следващите 50 години на човечеството и неограничените възможности на бъдещето, както и към най-новите технологии за виртуална и разширена реалност, анализ на данни, изкуствен интелект и взаимодействие човек-машина.


Бурж Халифа: Наблюдателна площадка At The Top
Къде, ако не в Дубай можете да се изкачите на най-високата сграда в света? Безспорно най-внушителната забележителност в емирството е Бурж Халифа. Със своите 828 метра тя е най-високата сграда в света, която се вижда с невъоръжено око от 95-километрово разстояние. Наблюдателната площадка “At The Top” се намира на 124-ти етаж на кулата Бурж Халифа и предлага невероятна, почти 360-градусова панорама към града. При ясно време се виждат дори небостъргачите на съседното емирство Шаржа. Билетите се закупуват предварително за точен ден и час. Билетът включва: изкачване със скоростен асансьор до 124-ти етаж и неограничено време за престой.


Вечеря в хотел Армани 5*
Подарете си романтична и стилна вечеря в хотел Армани 5*, разположен на шест етажа в кулата "Бурж Халифа". Всичко в обзавеждането е създадено с много внимание към детайлите от италианската модна икона Джорджо Армани. Насладете се на класически ястия от Италия, специалитети от Тоскана, традиционни рецепти от индийската кухня, тапас и японска гурме кухня с прекрасна гледка към Танцуващите фонтани на Дубай. Вечерята е в ресторант Mediterraneo, разположен на 1-вия етаж.


Обяд в Бурж ал Араб 7*
Построен на изкуствен остров на 280 метра от брега, той безспорно е един от символите на Дубай и една от най-фотографираните сгради! За интериора на помещенията са използвани 840 kg 22-каратово злато, а в строителството са участвали 3000 фирми и 250 дизайнера. На върха на хотела има хеликоптерна площадка. Тук няма да намерите стандартни стаи, а само апартаменти мезонети, най-малкият от които е с площ 170 кв.м. Посетете този шедьовър на изкуството и техниката, името на което е Бурж Ал Араб!
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