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(ВТОРА ЧАСТ на Манифестирай на 100 %)

За Дубай и хотела: 
Wyndham Dubai Marina 4*
https://www.wyndhamdubaimarina.com/
Wyndham Dubai Marina е един от най-престижните хотели, с невероятен изглед към Арабско море и района на яхтеното пристанище Марина Дубай.
Прегърнете енергията на космополитен Дубай, с престои в Wyndham Dubai Marina, 4-звезден хотел, разположен на едно от най-оживените места в града. Погледнете във водите на най-голямото изкуствено пристанище в света, заобиколено от поразителна архитектура. Отпуснете се в привлекателно градско убежище с лукс от висок клас. Събудете се в плюшено спално бельо, с невероятна гледка към Дубай Марина и Арабско море от прозорците от пода до тавана и се насладете на изумителната гледка към Арабския залив, заобиколен от градски пейзаж, съставен от спираща дъха архитектура. Гледайте новините на телевизор с плосък екран и поддържайте връзка с цифровото пространство с безплатен Wi-Fi. Задоволете желанията си с денонощен румсервиз, който предлага едни от най-добрите ястия в Дубай.
Гостите могат да релаксират в СПА центъра на хотела, който разполага със сауна и парна баня. Има също фитнес зала и открит плувен басейн. Разходете се до плажа и открийте много забележителности пеша или се качете на безплатен транспорт, осигурен от хотела, за да се придвижвате без усилие. Плажът е на 7 минути пеша от хотела, а трамвайната спирка и метростанция JLT са на 10 минути пеша. 
Хотелът се намира в район с удобен достъп до основните квартали, завлядяващи атракции и забележителности на магичния Дубай – Бурдж ал-Араб, Бурдж Халифа, Дубайските фонтани, Джамията Джумейра, Галерия Majlis, Градината на пеперудите (Dubai Butterfly Garden), Магическата градина (Dubai Miracle Garden), Старите пазари (сук) Бур Дубай и Дейра, Къщата на Шейх Саид Ал Мактум, старият квартал Бастакия, Palm Jumeirah - гигантски изкуствен остров с форма на палма. За любителите на подводното царство отварят врати Дубайският аквариум и подводен зоопарк, Аквапарк Wild Wadi и Аквапарк Aquaventure.
Dubai Mall - най-големият търговски център в света и Mall of the Emirates – местата, където можете да се насладите на истинското удоволствие от пазаруването, съчетано с множество атракции, ресторанти, кафенета и всякакви причудливи изобретения на съвременното общество - Дубай е кралят на пазаруването в региона. 
Другото лице на пазаруването в Дубай - това са екзотичните, пъстри и омайни пазари (сукове). Всеки от тях предлага различен вид стока – пазар на подправките, пазар на платовете, пазар на парфюмите.. А най-известният сред тях е Златният сук, където ще се потопите в нереалния блясък и изобилието на най-благородния метал – златото.
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